
 

Projekt „Rozmanité školy“ 

V tomto školskom roku sa 1.stupeň našej školy prihlásil do projektu ROZMANITÉ ŠKOLY, ktorý 

organizuje nadácia Milana Šimečku. Patríme medzi desať škôl, ktoré budú zapojené do daného 

projektu. Je to projekt, ktorého hlavným cieľom je inovatívny pohľad na interkultúrne vzdelávanie a 

metodiky, ktoré citlivo pracujú s témami rozmanitosti. 

Popis projektu: 

Projekt ponúka pedagógom prvého stupňa ZŠ možnosť získať pedagogické zručnosti, metódy a 

materiály v oblasti interkultúrneho vzdelávania na osobnostnom prístupe. To sa zameriava na 

individuálnu kultúrnu skúsenosť každého žiaka. Miesto kultúrnych rozdielov a čisto etnického 

prístupu reflektuje skôr témy identity, vedomú prácu so stereotypmi či oceňovanie rozmanitosti v 

prostredí školy a blízkom okolí. 

V rámci projektu je realizovaný úvodný tréning priamo v škole, po ktorom s učiteľmi je nastavený 

plán vyučovacích aktivít. Vychádza sa pritom z príručky Farebná škola I., ktoráponúka aktivity pre 

1.stupeň základnej školy a citlivo pracujú s aktuálnymi interkultúrnymi témami. 

Projekt, ktorý sa uskutoční v školskom roku 2020/2021 budeme realizovaný na 10 základných 

školách a z každej školy sa môžu zapojiť 4 učiteľky.  

Tieabsolvujú jednotlivé fázy projektu: 

 Úvodný tréning a školské semináre. 

 Príprava a realizácia vyučovacích aktivít v spolupráci s metodikmi počas obdobia: november 2020 

- máj 2021. 

 Konzultácie a monitorovacie návštevy metodikov projektu. 

 Zisťovanie dopadu aktivít na postoje žiakov a žiačok. 

 

Škola v rámci projektu získa: 

 Tréningy a vzdelávacie semináre zamerané na rozvíjanie zručností v oblasti interkultúrneho 

vzdelávania zadarmo (hradené sú aj všetky výdavky na dopravu, ubytovanie a stravu). 

 Intenzívnu spoluprácu pri tvorbe a realizácii aktivít so skúseným metodikom a lektorom Nadácie 

Milana Šimečku Andrejom Návojským. 

 Metodické materiály vytvorené Nadáciou Milana Šimečku a inými organizáciami. Vyškolenie a 

bezplatné využívanie online metodiky Storiesthatmove a príručiek Farebná škola. 

 Zručnosti v oblasti interkultúrneho vzdelávania na osobnostnom prístupe. 


